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	Aspetti linguistici da valutare 
	Difficoltà in italiano
	Difficoltà in inglese LS
	Difficoltà in francese LS

	
	nessuna
	poca
	abbastanza
	molto
	nessuna
	poca
	abbastanza
	molto
	nessuna
	poca
	abbastanza
	molto

	Connettivi1 
∞

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Articolazione del 

testo in capoversi/paragrafi

§
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Interpunzione2

•••

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Accordo verbo-soggetto

≈≈≈

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Uso del pronome relativo

▲

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Uso delle preposizioni

□


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Uso della virgola tra Soggetto e Predicato

S, P


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Segmentazione di parole3 

- - - -


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Segnare con X il livello di difficoltà (usare lo stesso prospetto per insegnanti e alunni, distinguendo con un colore diverso le risposte degli uni e quelle degli altri). 
1Connettivi: mancanza di appropriati legamenti, ovvero di quelle espressioni di vario genere che segnalano i punti di snodo, attacco o ripresa del discorso (esempi: tuttavia, nonostante, infatti, ecc.).

2Interpunzione: segni di punteggiatura non corrispondenti ai tagli principali del testo, fine di capoversi, fine di periodi, incisi, frasi tra parentesi.
3Esempi: lo spedale invece di l’ospedale, lo visto invece di l’ho visto,  non ostante  invece di nonostante, avvolte  invece di a volte, apparte invece di a parte,  its invece di it’s (e viceversa), est ce-que invece di est-ce que, parceque invece di parce que.
